

## 2015 年臺南區校友聯誼會，廣納各系校友開枝散葉

本校臺南地區校友會所展現的動員力與向心力向為眾校友所稱道，今年新任的蔡美玲會長在 3 月 29 日舉辦的校友聯誼會，特別邀請了臺南女中前教務主任王美霞女士，以「臺南的樣子」為題，描繪古都風貌，臺下專注聆聽的北醫人，再次展現團結與溫暖的大家庭形象。



聯誼餐會上，校友們不是握手就是擁抱，席間談笑聲此起彼落，宛如大家庭般熱絡，陳博明前會長及現任蔡美玲會長忙著招呼、安排相關事宜，董事長張文昌與校友們寒暄，看著大家在各自領域發揮所長仍不忘母校，心有所感。張文昌董事長除現場頒贈感謝狀給陳博明與蔡美玲會長，感謝校友們的支持與齊心外，更呼籲校友們相偕於 6 月 1 日回娘家，一同為母校 55 週年慶典共襄盛舉。

【圖：張文昌董事長（立者）呼籲校友們於 6 月 1 日一起回娘家】

代表閻雲校長出席的萬芳醫院院長李飛鵬，除了向校友們說明北醫大體系營運現況及未來展望，並希望校友們攜手同心，共同支持，讓母校儘速成為一所沒有負債的學校。北醫大校友總會會長暨董事李宏信表示，校友總會活動相當豐富多元，各學系成立校友會，也都以共同奮鬥，壯大學校為目標，而北醫大的公共事務處也設置校友服務組，加強聯繫校友間的情感，提供各項服務。臺南校友會則是團結南區北醫人的最佳搖籃。【圖：左起李飛鵬院長、蔡美玲會長及李宏信總會長】



臺南校友會會長蔡美玲說，每年看到許多醫、牙、藥、護系友們出席聚會都會感到莫名的震撼，「從當年 6 桌的聚會，到如今 15 桌，甚至近 20 桌的校友歡聚規模，每年都有新校友為聯誼會注入新血，這一切全都是由前臺南校友會張文昌會長、前校友會長翁安昌大學長暨前會長盧豐華學長等前輩們點滴努力的成果。」【圖：李宏信總會長（左 1）、張文昌董事長（右 1）與蔡美玲會長（右 2）

及臺南校友合影】

臺南校友會成立至今 40 年。自許重勝擔任會長開始，爾後歷經翁安昌醫師，施建志醫師、張文昌董事長，進入醫、牙、藥學系完整的輪值，先後擔任南區校友總會會長。民國百年後的第一輪：由醫學系盧豐華醫師開始，繼之的牙醫學系陳博明醫師，目前交棒到藥學系 673 級蔡美玲手上。蔡美玲會長過去多年參與活動，體會到透過不同學系輪辦的過程，可吸納各學系校友。如今臺南校友



會成員逾百人，聯誼活動成效顯著。(◎臺北醫學大學臺南區歷屆會長一覽表)【圖：蔡美玲會長引領北醫大代表團與校友們寒暄】

爾後，臺南區總會長下將有很多副會長，每個人都有機會擔任召集人，為校友會盡心出力，組織自然會愈趨完整。開枝散葉，日益壯大。此外，動員力極強的牙醫學系校友會將是各系師法的重要楷模。蔡會長形容牙醫學系校友會組織就像臺南區總會的「骨架」，大家能從他們的組織汲取經驗，進而擴充校友總會的規模，並讓聯繫更綿密，心靈交流更如意。【下圖：北醫大臺南區校友會會員大會合影】



(文/公共事務處·秘書處)